
Aan: 
de heer Ch.C. de Haas 
 
(i.a.a. de overige statenleden) 
 
 
  
 
 
 
Assen, 15 juni 2005 
Ons kenmerk 24/5.3/2005004529 
Onderwerp: Beantwoording vragen ex artikel 41 Reglement van Europese richtlijnen 
muskusrattenbestrijding 
 
 
Geachte heer De Haas, 
 
In uw brief van 13 mei 2005 stelt u een tweetal vragen met betrekking tot de komst 
van een nieuwe Europese richtlijn die belangrijke gevolgen zou kunnen hebben voor 
de bestrijding van de muskusratten. 
De door u gestelde vragen beantwoorden wij als volgt. 
 
Vraag 1 
Bent u met de OPD van mening, dat er optimaal gepoogd tracht te worden, het voor-
nemen van Brussel te wijzigen? 
 
 Antwoord 1 

Ja. 
 
 
Vraag 2 
Bent u voornemens om stappen richting regering, c.q. Brussel te nemen? 
 
 Antwoord 2 

Nee. Dit behoort tot de taak van de Landelijke Coördinatie Commissie  
Muskusrattenbestrijding die daar al aandacht aan besteedt. Vanzelfsprekend 
worden de ontwikkelingen door ons nauwlettend gevolgd. 

 
Met het vorenstaande gaan wij ervan uit u voldoende te hebben geïnformeerd. 
 
Hoogachtend, 
 
gedeputeerde staten van Drenthe, 
 
 
 
 , secretaris , voorzitter 
 
gm/coll.  
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